

**KISKUNMAJSAI TÖBBCÉLŰ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS
TÁRSULÁSI TANÁCSA**

6/2019.

JEGYZŐKÖNYV

**a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának
2019. július 12. napján megtartott rendkívüli üléséről**

Határozat száma: 17.

TÁRGYMUTATÓ
SZANK
Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa
2019. július 12.
nyílt ülés

HATÁROZATOK:

17/2019.(VII.12.) TT. hat.
Központi orvosi ügyelet ellátása

4. oldal

KISKUNMAJSAI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSA

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 2019. július 12-én 11 órakor megtartott **rendkívüli** üléséről

Ülés helye: Szanki Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme

Jelen vannak: Patkós Zsolt polgármester Szank – társulás elnöke
Ábrahám-Fúrús András polgármester Kiskunmajsja
Nagy András polgármester Jászszentlászló
Csontos Máté polgármester Móricgát – társulás tagjai
Rávai Mónika alpolgármester Kiskunmajsja
Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna aljegyző Kiskunmajsja
Vincze Jánosné jegyző Szank
Kovács Imréné jegyzőkönyvvezető

Patkós Zsolt társulás elnöke

Köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy a mai rendkívüli ülés összehívása telefonon történt meg sürgős ügy tárgyalása miatt. Megállapította, hogy a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának ülése határozatképes, mert a 6 főből 4 fő jelen van. Ábrahám-Fúrús János polgármester és Tisoczki László polgármester igazoltan vannak távol.

Ezután javaslatot tett az ülés napirendjére. A központi orvosi ügyelet ellátásáról szóló napirend megtárgyalását javasolta. A társulási tagok egyetértettek a napirenddel. Más javaslat nem hangzott el. Szavazásra tette fel az elhangzott napirendet.

A Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND

1. Előterjesztés a központi orvosi ügyelet ellátásáról

Előadó: Patkós Zsolt társulás elnöke

(Határozat-tervezet és levelezés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Patkós Zsolt társulás elnöke

Elmondta, hogy tegnap, 2019. július 11-én csütörtökön este telefont, majd e-mailt kapott Faludi Tamástól, amelyen az aláíróknál feltüntetésre került sk, jelzéssel Deményi Ernő, Gyuris László, Papp Mihály önkormányzati képviselők is. Tudomásukra jutott, hogy nem volt orvos az orvosi ügyeleten. Négyen tegnap (csütörtökön) elmentek és személyesen tapasztalták, hogy mentőtiszt volt az ügyeleten, orvos nem, aki tájékoztatta őket arról, hogy előző nap is ő teljesítette az ügyeletet, orvos nem volt. Ezt a problémát jelezték, elfogadhatatlannak tartják. A levél kiosztásra került.

Haladéktalanul intézkedett, és 21 órától Dr. Nárai Tibor teljesítette az ügyeletet. Tájékoztatást kért a SPED-MED KFT-től, és elismerték, hogy valóban nem volt orvos az ügyeleten, csak mentőtiszt, mert az orvos megbetegedett, de szerintük a betegek ellátása szakmai szabályoknak

megfelelően történt, a betegek részéről nem volt panasz. A betegellátás és a betegbiztonság mindvégig biztosított volt. A SPED-MED KFT. levele szintén kiosztásra került.

A szolgáltató a szerződésben vállalt kötelezettségét maradéktalanul nem teljesítette, ezért javasolta, hogy a határozat-tervezetet fogadja el a Társulási Tanács, amelyet haladéktalanul megküldünk a SPED-MED Kft-nek.

Nagy András polgármester Jászszentlászló

A határozat-tervezettel egyetért.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a társulás elnöke szavazásra tette fel a határozat-tervezetet.

A Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 6 tagjából jelen van 4 fő. A jelenlévő tagok 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozták:

17/2019.(VII.12.) TT. hat.

Központi orvosi ügyelet ellátása

HATÁROZAT

A Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a mai rendkívüli ülésen tárgyalta a központi orvosi ügyeleten bekövetkező 2019. 07. 11-én érkezett feladatellátást korlátozó szolgáltatói tájékoztatót és a következő határozatot hozta:

1. Elfogadhatatlannak tartja a szolgáltató tájékoztatását, amelyet késedelembe esve megküldött a társulási tanács részére. Kiemelten fontosnak tartja, hogy a feladatellátás kapcsán az egészségügyi szolgáltatás szerinti és a lakosság elvárása szerinti ügyeleti ellátás biztosítását.
2. Felhívja a szolgáltatót, hogy minden hét utolsó munkanapján 12 óráig küldje meg a következő hét napi ügyeleti beosztását a társulási tanács részére a következő e-mail címre: szankpolgarmester@t-online.hu
3. A társulási tanács felszólítja a szolgáltatót, hogy bármilyen a szolgáltatási szerződésben vállalt feladata kapcsán annak korlátozása vagy elmulasztása tekintetében 1 órán belül hivatalosan értesítse a társulás elnökét és gondoskodjon a probléma azonnali megoldásáról. A társulási tanács bármilyen későbbi egészségügyi feladatellátásban bekövetkező ellátási hiány esetén kezdeményezni fogja a központi orvosi ügyeleti szerződés felmondását.

Határidő: azonnal

Felelős: Patkós Zsolt – társulás elnöke

Több kérdés, hozzászólás nem volt. Patkós Zsolt, a Társulási Tanács elnöke megköszönte a megjelenést és az ülést 11 óra 20 perckor bezárta.

Patkós Zsolt
Szank Község Polgármestere
Társulási Tanács elnöke



Vincze Jánosné
Vincze Jánosné
Szank Község Jegyzője
munkaszervezet vezetője